

ȘEDINȚA A FOST CONVOCATĂ CONFORM DISPOZITIEI PRIMARULUI CU NR.

Nr. 114/24.04.2020

PROCES VERBAL

Încheiat în plenul ședinței ordinare a Consiliului Local Dumbrăvița din data de 30.04.2020, ora 17,00. Ședința se desfășoară online prin intermediul mijloacelor electronice de comunicare pe aplicația Zoom Cloud Meetings.

La ședință participă din partea executivului: dl primar: Ing. Victor Malac, dna Luminița Munteanu, dna Gaspar Oana, dl Blaga Lucian Marius și dl Juratoni Claudiu din partea Aqua Dumbrăvița.

Secretar: la prezenta constat că sunt prezenți toți membrii Consiliului local - 15 consilieri prezenți.

Presedinte de ședință pt această lună este dna consilier Ildiko DENEȘ

Dl primar prezintă proiectul ordinii de zi:

PROIECT DE ORDINE DE ZI:

1. Proiect de hotărâre privind constatarea apartenenței la domeniul privat al comunei Dumbrăvița, în administrarea Consiliului Local Dumbrăvița a imobilelor înscrise în anexă.

Inițiator: primarul comunei Dumbrăvița, Avizare : Comisia de specialitate nr. 1

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea garantării liniei de credit în sumă de 1.570.000,00 lei, pentru o perioadă de 60 luni, în favoarea S.C Dumbrăvița Investiții SRL

Inițiator: consilier local PEȚ Ioan, Avizare : Comisia de specialitate nr. 1, 2,

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea garantării liniei de credit în sumă de 815.000,00 lei, pentru o perioadă de 60 luni, în favoarea S.C Aqua Dumbrăvița SRL

Inițiator: consilier local PEȚ Ioan, Avizare : Comisia de specialitate nr. 1, 2,3

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnice PLAN URBANISTIC ZONAL „DEZVOLTARE ZONĂ LOCUINȚE INDIVIDUALE, COLECTIVE ȘI FUNCȚIUNI COMPLEMENTARE”, COMUNA DUMBRĂVIȚA, conform proiectului nr. 149/2018, elaborat de proiectant general S.C TERNAR SRL, având ca beneficiari SC REMO CONSTRUCT SRL, VOINEA GIZELA, VOINEA EUGEN, amplasat pe terenul înscris în : C.F nr 407432 Dumbrăvița, nr. top/cadastral A88/1/56, C.F nr 401633 Dumbrăvița, nr. top/cadastral A88/1/57, C.F nr. 409650 Dumbrăvița, nr. top/cadastral A88/1/58, C.F nr 409639 Dumbrăvița, nr. top/cadastral A88/1/59

Inițiator: primarul comunei Dumbrăvița, Avizare : Comisia de specialitate nr. 1.

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnice PLAN URBANISTIC ZONAL „DEZVOLTARE ZONĂ LOCUINȚE ȘI FUNCȚIUNI COMPLEMENTARE”, COMUNA DUMBRĂVIȚA, conform proiectului nr. 21//2016, elaborat de proiectant general S.C 2 ATIM PRO DESIGN S.R.L, având ca

beneficiari pe TURCAS VASILE și TURCAS ANA, amplasat pe terenul înscris în : C.F nr 407992 Dumbrăvița, nr. top/cadastral A 251/1/2/1, C.F nr 411091 Dumbrăvița, nr. top/cadastral A 251/1/1/1

Inițiator: primarul comunei Dumbrăvița, Avizare : Comisia de specialitate nr. 1.

6. Proiect de hotărâre privind ridicarea interdicției de construire pe terenul înscris în C.F nr. 406459 Dumbrăvița, nr top/cadastral 406459 și schimbarea destinației terenului din „spatii verzi” în „teren pentru locuințe”.

Inițiator: primarul comunei Dumbrăvița, Avizare : Comisia de specialitate nr. 1.

7. Proiect de hotărâre privind aprobarea Raportului privind activitatea asistenților personali ai persoanelor cu handicap grav, desfășurată în anul 2019, pe raza teritorială a UAT comuna Dumbrăvița

Inițiator: primarul comunei Dumbrăvița, Avizare : Comisia de specialitate nr. 2.

8. Cereri,

9. Diverse.

Dl primar: din discuțiile purtate cu membrii comisiei nr. 1 am constatat ca documentația tehnică PUZ de la pct. 4 și 5 de pe ordinea de zi nu a fost modificată conform solicitărilor făcute, din aceasta cauza propun retragerea pct 4 si 5 de pe ordinea de zi. De asemenea propun introducerea pe ordinea de zi a pct. 8 si anume „Proiect de hotărâre privind atribuirea denumirii unei străzi nou create în comuna Dumbrăvița, județul Timiș, amplasată în intravilanul localității Dumbrăvița, pe terenul înscris în C.F nr. 409298 Dumbrăvița, nr. cadastral Cc5/3/5/1, în suprafață de 6392 mp, lungime = 655 m” .

Inițiator: primarul comunei Dumbrăvița, Avizare: Comisia de specialitate nr. 1

Presedinte: propunerea dlui primar este supusa la vot, ordinea de zi este aprobată cu modificările solicitate de dl primar (retras pct 4 si 5 si introdus pct 8), în unanimitate de voturi, 15 „pentru”

Secretar : prezint procesul verbal al sedintei ordinare din data de 9.04.2020. Aveti obiectii la continutul procesului verbal din data de 09.04.2020? Nu sunt obiectii, se supune la vot procesul verbal al sedintei din data de 09.04.2020 care este aprobat cu unanimitate de voturi 15 „pentru” .

Presedinte: propun sa incepem cu pct. 7 daca sunteti de acord.

Pct. 7 : Proiect de hotărâre privind aprobarea Raportului privind activitatea asistenților personali ai persoanelor cu handicap grav, desfășurată în anul 2019, pe raza teritorială a UAT comuna Dumbrăvița

Inscrieri la cuvânt?

Dl Toma: care este norma si regimul asistentilor personali? Câți sunt?

Gaspar Oana: avem angajati un nr de 23 asistenti personali si 55 de indemnizatii de insotitor.

Dl Toma: sunt cuprinsi si cei de la Centrul de zi?

Dna Gaspar Oana: nu, doar cei de la domiciliu.

Dl Margau: deci sunt 23 asistenti personali plus 55 de indemnizatii.

Dl Toma: din cei 23 asistenti personali platiti de primarie cati sunt pentru adulti cati pentru copii? Constat ca bugetul este dublu pe anul 2020.

Dna Gaspar Oana: in buget intra toate gratuitatile, bugetul Centrului de zi, facilitatile asistentilor personali.

Dl Margau: bugetul este 100% alocat de primarie?

Dna Gaspar Oana: nu este integral 100%.

Presedinte: nu mai sunt alte intrebari, supun la vot proiectul de hotarare pct. 7 de pe ordinea de zi, Proiect de hotărâre privind aprobarea Raportului privind activitatea asistenților personali ai persoanelor cu handicap grav, desfășurată în anul 2019, pe raza teritoarială a UAT comuna Dumbrăvița, care este aprobat in unanimitate de voturi, 15 voturi „pentru“.

Pct. 1 Proiect de hotărâre privind constatarea apartenenței la domeniul privat al comunei Dumbrăvița, în administrarea Consiliului Local Dumbrăvița a imobilelor înscrise în anexă.

Dl Blaga: e vorba de 4 imobile pentru care avem declaratii autentice de renuntare din partea persoanelor fizice pentru destinatia de drum.

Presedinte: nu sunt alte intrebari, supun la vot proiectul de hotarare de la pct. 1 Proiect de hotărâre privind constatarea apartenenței la domeniul privat al comunei Dumbrăvița, în administrarea Consiliului Local Dumbrăvița a imobilelor înscrise în anexă, care este aprobat in unanimitate, 15 voturi „pentru“.

Pct. 2. Proiect de hotărâre privind aprobarea garantării liniei de credit in sumă de 1.570.000,00 lei, pentru o perioadă de 60 luni, în favoarea S.C Dumbrăvița Investitii SRL

Dl Juratoni Claudiu: este vorba de achizitia a 2 utilaje prevazute si aprobate in lista de investitii, utilaje de ultima generatie, maturatoare si camion. Acestea asigura mai multe operatiuni. In achizitie am cuprins si comisionul de transport al utilajelor. Am primit si informatia de la banca prin care s-a stabilit ca pana in 2021 se pot accesa credite pentru 1 an cu dobanda 0 in anumite conditii. Utilajele le achizitionam cu linie de credit si o sa ma informez pentru celelalte achizitii din lista de investitii.

Presedinte: nu sunt alte intrebari, supun la vot proiectul de hotarare pct. 2 Proiect de hotărâre privind aprobarea garantării liniei de credit in sumă de 1.570.000,00 lei, pentru o perioadă de 60 luni, în favoarea S.C Dumbrăvița Investitii SRL, care este aprobat cu 10 voturi „pentru“, 5 voturi abtinere (dl Toma, dl Samfira, dl Zinca, dl Margau, dl Socol).

Pct. 3 Proiect de hotărâre privind aprobarea garantării liniei de credit in sumă de 815.000,00 lei, pentru o perioadă de 60 luni, în favoarea S.C Aqua Dumbrăvița SRL

Presedinte: intrebari daca sunt? Spun la vot proiectul de hotarare pct. 3, proiectul este aprobat cu 11 voturi „pentru”, 4 voturi abtineri (dl Margau, dl Samfira, dl Socol, dl Zinca).

Pct. 6 Proiect de hotărâre privind ridicarea interdicției de construire pe terenul înscris în C.F nr. 406459 Dumbrăvița, nr top/cadastral 406459 și schimbarea destinației terenului din „spatii verzi” în „teren pentru locuințe”.

Dl Cionca: am discutat in comisie, terenul a fost reglementat pentru linia de tensiune aeriana, in prezent este dezafectata, nu mai exista. In cadrul comisiei am formulat un amendament pentru reformularea art. 1 din proiectul de hotarare. Citez amendamentul: art. 1 „se ridica interdictia de construire instituita pe terenul inscris in CF nr. 406459 Dumbravita, nr top/cadastral 406459, ca urmare a dezafectarii liniei electrice aeriene si se asigura pastrarea coeficientului de 5% zona verde, reglementata prin documentatia tehnica „PUZ zona rezidentiala si functiuni complementare” aprobata prin HCL Dumbravita nr. 17/14.02.2008, in conformitate cu prevederile Legii nr. 350/2001, privind amenajarea teritoriului si urbanismul, avand ca proprietary pe Lukacs Mozes si sotia Lukacs Tmea.

Dl Samfira: nu am discutat in comisie de schimbarea de destinatie a terenului, de aceea nu apare in amendament.

Presedinte: alte intrebari? Supun la vot amendamentul formulat de comisia nr. 1 care este aprobat cu 13 voturi „pentru”, 2 voturi abtinere (dl Zinca, dl Samfira).

Nu sunt alte intrebari? Supun la vot proiectul de hotarare pct. 6 Proiect de hotărâre privind ridicarea interdicției de construire pe terenul înscris în C.F nr. 406459 Dumbrăvița, nr top/cadastral 406459 și schimbarea destinației terenului din „spatii verzi” în „teren pentru locuințe”, cu amendamentul aprobat, care este aprobat cu 13 voturi „pentru”, 2 abtineri (dl Zinca, dl Samfira).

Presedinte : trecem la pct. 8 „Proiect de hotărâre privind atribuirea denumirii unei străzi nou create în comuna Dumbrăvița, județul Timiș, amplasată în intravilanul localității Dumbrăvița, pe terenul înscris în C.F nr. 409298 Dumbrăvița, nr. cadastral Cc5/3/5/1, în suprafață de 6392 mp, lungime = 655 m” .

Dna arhitect Luminita Munteanu : am propus ca denumire strada Industriei intrucat amplasamentul se regaseste in zona industrială, sensul giratoriu Mahle si localitatea Covaci, inainte de prefabricate, deci in zona industrială.

Presedinte: nu sunt alte intrebari, supun la vot proiectul de hotarare de la pct. 8 „proiect de hotărâre privind atribuirea denumirii unei străzi nou create în comuna Dumbrăvița, județul Timiș, amplasată în intravilanul localității Dumbrăvița, pe terenul înscris în C.F nr. 409298 Dumbrăvița, nr. cadastral Cc5/3/5/1, în suprafață de 6392 mp, lungime = 655 m”, care este aprobat cu 15 voturi „pentru”.

Cereri : a fost depusa la Consiliul local o cerere din partea unui cetatean al comunei artist plastic care ofera realizarea de banci din beton pentru parcuri , in vecinătatea

Casei culturale. Intr-un fel al trebui sa sprijinim artistii comunei daca avem aceasta posibilitate.

Dl Cionca : dansul a propus ca structură betonul, trebuie analizat să vedem daca se pretează în acest mod.

Dl primar : vom analiza cererea si vedem daca este oportun sa punem astfel de banci. S-a ridicat si problema capelei de la cimitir. Vom face o analiza sa vedem ce posibilitate avem pentru administrarea capelei.

Președinte: declar ședința închisă.

Presedinte de sedintă

.....
Ildiko DENEȘ

L.S.

Contrasemnează pentru legalitate
Secretar General Al U.A.T. Dumbrăvița

.....
Marius ROȘIAN-MITROVICI

APROBAT ÎN ȘEDINȚA ORDINARĂ DIN DATA DE 28.05.2020

Nr. de consilieri prezenți: 15

Aprobat 15 – voturi „pentru”

Nr. voturi „abțineri” 0

Nr voturi „impotriva” 0

Nr. de mandate in functie: 15 consilieri

